

“不是我的,一分钱也不能要”

贫困老党员万元现金完璧归赵

信阳消息(毕凡)潢川县黄岗供电所职工许德全从县城银行里取款时,银行整整多给了一万元。发现后,许德全毫不犹豫地就将这多出的1万元现金送回了银行。昨日,面对采访镜头,憨实的许德全说:“没啥好讲的,俺只凭良心做事,若不赶快把钱还回去,估计那位业务员要受处分。”

到县城银行取款3万元,银行工作人员很快将业务办好,急着赶车回乡的他,没有细数,把钱塞进包就走了。可到家后一数钱,凭空多出了两沓50元面值的一万元钱。怕银行工作人员着急,他就赶紧赶回到县城银行还钱。银行工作人员看到“失踪”后又及时返回的许德全,激动得眼泪都快掉了下来。

据了解,许德全今年近50

岁,是潢川县电业局黄岗供电所的一位老党员,年幼时丧失双亲,志愿兵转业,如今育有两子,均无工作,妻子患糖尿病多年,一家生活十分拮据。可就是这样一个家庭,许德全对天上掉下来的馅饼,没有犹豫、没有动心,及时还款,展现了一个老党员的高风亮节。此事发生时正值3月5日学雷锋日,许德全用自身行动诠释了新时代的雷锋精神。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

浉河区全面启动

春季生殖健康进家庭服务活动

信阳消息(李岚 朱国安)为了稳步推进人口计生工作,近日,浉河区启动春季生殖健康进家庭服务活动。

在本次活动中,浉河区把政策宣传和计生科普宣传贯穿于服务活动的全过程。要求每个村(居)的康检点要悬挂宣传横幅、展出高质量的宣传版面,设立政策法规、优生优育、药具发放、流动人口管理、保险服务等咨询服务台,发放宣传品、生殖健康服务预约通知单,为群众提供面对面的宣传咨询服务、预约服务、随访服务。

同时,面向全区育龄群众开展查环、查孕、查病和避孕药具发放、

计划生育手术等服务。以宣传倡导影响和改变育龄群众的生育观念和生育行为,以孕前和孕期全程服务减少政策外生育,提高生殖健康水平。

另外,该区计生部门在服务群众的同时,还继续组织开展人口信息核查,规范村(居)计生工作,完善计生台账,加强村室、阵地建设,夯实工作基础。区计生工作领导小组办公室成立了全程跟踪服务组、数据信息服务组和技术指导服务组,负责跟踪督查,确保此次服务活动取得实效,为完成全年人口计生工作目标奠定坚实的基础。

罗山县青山镇

四字绘就幸福图

信阳消息(方建兵)“山高路陡石头多,一亩稻田收半箩,十八姑娘往外嫁,三十男儿没老婆。”这是早年罗山县青山镇广大农民都熟知的一首民谣。如今,通畅整洁的乡村道路,大片的茶叶基地……走进青山镇的人感觉到心旷神怡。

念活“山”字经。由于皇城山阳光充足、活动范围广、食物多、病疫少,土鸡成活率高。生态养鸡场每年出栏成鸡达3万余只,外地顾客纷纷前来抢购。草可采食,树可遮阴,粪可肥土,山上养鸡走出了一条生态良性循环的好路子。

做强“茶”字文。村内弄堂不见人,茶山镶满采茶女;茶厂机声隆隆响,茶农增收乐开怀。该镇形

成了以皇城山为中心,以岳山、青山、王岗等村为主体的茶叶产业带。共有茶山12000余亩,几乎每户都有几亩茶园,村民每年光茶叶收入就有几十万元,茶叶在市场上供不应求。

迈开“石”字路。“自从有了碎石厂,昔日石头成金蛋”。该镇返乡能人兴建3家大型碎石厂,为该镇带来了丰厚的利润,而且吸引了近百名富余劳动力,大伙的日子越过越红火。

读起“农”字书。口袋富了,脑袋更要富。该镇组建了农民艺术团,修建了村部活动室,新农村书屋、多媒体教室、开展农民读书竞赛活动。通过读书看报,许多农民将书本知识运用到种植、养殖当中,“报发户”在该村层出不穷。



3月8日,电力“春风”志愿者走进王店乡白店村国家电网小学为广大教师、学生普及安全、节约用电小常识、发放便民服务等为主要内容的微公益青年志愿服务活动,在滨城大地掀起了电力志愿者弘扬雷锋精神的新高潮。图为“春风”志愿者们正在为学生们讲解用电小常识。 赵滨 吕玲 摄

免费培训活动办到群众家门口

罗山县人社局通过实用技能培训,全面提高外出务工人员素质

信阳消息(曾庆峰 周中行)3月8日一大早,罗山县朱堂乡农民李强连早饭都顾不上吃,就骑着摩托车载着同村的张青松匆匆地往乡人才培训基地赶。原来,他们这是要参加由县人力资源和社会保障局组织的农村实用技术培训班的免费培训活动。

今年开年以来,罗山县人力资源和社会保障局充分利用大批外出务工人员春节期间返乡与亲人团聚特点,在各乡镇和社区开展实用技术免费培训活动,分别开办了建筑知识、机械加工知识、养殖种植知识、服装加工知识等培训班,吸引了大批提前返乡的外出务工人员参加学习。

对于县里人社部门组织的

免费培训,李强说:“我在北京建筑工地务工,平时因工作忙无时间学习,每到冬季因天气寒冷施工工地放假了,就提前回乡,在家也没什么事情可做,大部分时间就是打牌、喝酒消磨时间,今年回乡后,听说县人力资源和社会保障局在乡人才培训基地开展免费培训实用技术,我们就报了名,我在这里已学习了一个星期,确实学到了很多在外地学不到的知识,学习完成后通过技能鉴定,还将给我们颁发全国通用的技能证书,以后我到外地务工就方便多了,也可提高我的收入。”

张青松接着说道:“这次培训时间选得非常好,正是农闲和大

批农民工回乡过春节之时,除看望亲人和朋友外,有了大量时间学习,也使我的生活更加充实,而且培训班办在了家门口,很方便,学到的知识回原厂后就能立即用到工作中,也能提高我的工作效率,增加我的收入,老板也高兴,还能使我的工作更加稳定,在这个学习基地和我在一起学习的就有100多人。”

据了解,近年来罗山县人力资源和社会保障局通过实用技能培训,全面提高外出务工人员的素质,罗山县在外务工人员始终保持保持在23万人左右,回乡创业人员逐年增多,县内失业率控制在4.5%以内,维护了社会稳定,促进了罗山县的经济快速发展。

明港工业管理区

“家庭农场”忙春耕

信阳消息(袁征 胡逸展)3月8日,在平桥区明港工业管理区王寨村的宏润家庭农场里,不少群众正在忙着整理土地、修补大棚……当前,正值春耕生产的关键时期,明港工业管理区立足当地区域优势和资源优势,在稳定粮食生产的同时,积极引导群众进行土地流转,调整农业产业结构,发展高效特色产业,增加农业收入。

宏润家庭农场是明港工业管理区返乡农民工徐具良回乡创业的典范。徐具良昔日在外打拼多年,今年春节回乡期间,在乡村两级组织的引导下,投资800多万元

在自己的家乡流转了2200余亩土地,成立了宏润家庭农场。农场主要以特种种植和特种养殖为主,分为种植区和养殖区。养殖区内养殖巨龙泥鳅300亩;小尾寒羊2500只;散养卢氏鸡26000只。

农场还整修了一座容量为5万立方米的小型水库,用以灌溉和养鱼。种植区种植无公害大棚蔬菜500亩,麒麟瓜800亩;高效农业600亩,年产值可达800万元以上,亩均收入达4000元。

据了解,目前该管理区已涌现出一批土地流转大户,发展特色产业,成为新兴的“家庭农场”场主。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-138号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565888
信阳男科热线:634499094
院址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

声 明
兹有朱小萍的会计从业资格
资格证(证号:41110101300790)不
慎丢失。自本声明发布之日起,
该会计证产生的任何法律责任
概与本人无关,特此声明。